



В г.Орске местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью 16-летнему подростку

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего ранее судимого местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного. ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

11 мая 2012 года около 02.00 часов из своего дома по ул.Подгорной г.Орска бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу был доставлен 16-летний местный житель с черепно-мозговой травмой и рубленой раной головы.

Потерпевший находится в реанимационном отделении больницы. По подозрению в совершении данного преступления был задержан его знакомый.

По данным следствия, в ночь на 11 мая 2012 года подозреваемый, находясь во дворе жилого дома по ул.Подгорной г.Орска, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений со своим знакомым, нанес ему два удара топором по голове, причинив последнему телесные повреждения в виде ушиба головного мозга, осколочного вдавленного перелома левой теменной и теменно-затылочной области головы.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого мужчина пояснил, что потерпевший оскорбил его, в ходе ссоры, он ударил несовершеннолетнего топором в область головы.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766037/folder/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
